

点击上方字体「居才原创」免费关注本头条号

【提要】长篇小说《山高路远》以秦志宁为代表的一班职教人在中等职业技术教育领域奋斗历程为主脉，描绘了关联人物的职业情操、价值取向和相互关系，颂扬了平凡从业者崇高的职业理想、职业精神和职业追求，阐释了职业教育与社会经济之间的相互关系。

第96章 寒风撕裂着等待

「居才」

秦志宁一行在石矿峰中学校门口等待期间，门卫老大爷看见一大早学校一下来了这么多人，感觉到这些人或许和学校有一定关系，就走出校门招呼着秦志宁一行走进了门房，还不停地让着坐，一边让坐一边嘴里还问道：“你们是哪来的？怎么这么早就到山里来了？我们这里山大沟深，我这瞎老百姓也不会招呼人，你们不要笑话？你们找谁呢？”

当听说来的是县城的老师时，这位老大爷就更客气了，嘴里不停地说道：“先坐下！先坐下！你们谁给石校长打个电话问问，他一大早就进学校里了，要不我喊一个学生找一下石校长？”

秦志宁在门卫大爷热情说话的间隙，插话说道：“老哥，不着急，我和石校长昨天下午就联系好了，我们约好九点见面，现在时间还早呢！再稍微等等，或许是我们来得太早了，估计石校长还在处理一些公干呢！我先给他发个短消息，告知一下他，我已经到了，看他这会能不能顾得上见见我们？”

为了便于沟通和交流，出发的头几天，王信强就安排石春平的本家叔父、东源县职业中学老教师石宝一同前来参加本次招生宣传工作，其用意不言而喻。

事情的发展并不如秦志宁所意，短消息发出去都快过去一个小时了，仍没有看见石春平校长给秦志宁回复信息。

王信强问秦志宁：“秦校长，要不给石校长打个电话吧？”

“稍微再等等！”秦志宁答道。

在秦志宁的工作中，会经常性的自觉不自觉的要给足对方所有人面子。

秦志宁认为，给别人足够的面子，也是对别人的一种尊重，对别人尊重才是对自己最大的尊重，当然这样做也是实际工作的需要。

秦志宁内心根深蒂固地、自负地认为，东塬是一个很要面子的地方，不给别人足够的面子，工作中自己很难会有面子的。

秦志宁内心有着一一种固执的思想，他认为在传统礼仪文化中，关于给他人面子的思想对他的深刻影响实在是太大了，即便社会上对面子一事负面看法很多，可秦志宁还是觉得“我秦志宁何德何能？怎么也难以脱俗吧？”

秦志宁在石矿峰中学校门房中来回走动，走着走着似乎是在不知不觉中就走出了门房，站在了石矿峰中学的校园门口，不时的向石矿峰中学的办公楼眺望着，说是眺望，其实自己站的位置离办公楼并不远，由此可见秦志宁的迫切心情，他内心的焦虑由此可见，那是一览无余啊！

十二月初的寒风，在黄土高原的丘陵山涧间肆无忌惮地狂舞着，刺骨的寒风怒吼着，似乎要撕裂掉秦志宁身上单薄的皮衣，秦志宁下意识的裹紧了身上的皮衣，下巴缩进皮衣的衣领里，在石矿峰中学校门口强撑着来回走动，说是走动其实也不很恰当，应该是在方圆几米的范围内踏步着，他瘦小的身体在与狂冽的西北风抗争着，在与内心的焦急和忍耐抗争着。

石矿峰乡离县城也就一百多里的路程，由于高吨位油罐车的常年运输蹂躏着这条柏油马路，这条柏油马路在高吨位油罐车的践踏下，路面并不平坦，虽然路面是柏油马路，但却有很多很多大大小小的鸡窝路坑。

秦志宁一行为了确保准时到达石矿峰中学，在清晨不到六点钟天色一片漆黑的时候，就准时从县城出发了，行走了两个多小时的路程。

东塬县职业中学的招生工作前后已经进行一个多月了，今天一跑石矿峰中学，乡镇各初中学校的招生工作就算全部结束了。

石矿峰中学是东塬县职业中学今年春季招生工作的第七站，前几个学校都配合的很好，工作也做得很到位。

在石矿峰中学不会出啥问题吧？

不应该啊！

秦志宁忐忑不安的小声念叨着。【待续】

第97章 石矿峰中学校长石春平

本故事纯属虚构，如遇巧合，请勿对号入座、请君上座和请君入座！

居才乃笔名也！

居才，男，汉族，六十年代后期出生，三秦北疆三边苟池人氏，安贫乐道、义理一脉之民，现居住于宁夏。

居才，从事中等职业技术教育卅余载，曾经担任过学校领导职务，现为正高级教师。

居才，现已出版教育专著一部，已经完成尚未出版的专著三部，还有一些随笔卧在“箱底”，其中长篇小说《山高路远》（约400千字）即将在头条号「居才原创」上推送至第96章，微信公众号「居才原创」上《曾经的岁月》已推送至第149章。

泰戈尔：“你今天受的苦，吃的亏，担的责，扛得罪，忍的痛，到最后都会变成光，照亮你的路。”



头条 @居才原创





图虫创意

头条 @居才原创